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· 开学周教学秩序井然有序
· 新学期教材发放工作圆满完成

· “思科网院杯”2015年大学生网络技术大赛比赛
· 财经学院组织教师参加财会类综合实验（实训）经验交流会
· 财经学院积极开展2015级新生专业教育活动

开学周教学秩序井然有序

9月7日至11日，为我校新学年的开学周。经过周密的工作部署，教师、教材、教师和课表安排到位，师生精神饱满，学生到课率为100%，

新生入学教育工作也已安排就绪。

7日，开学周正式上课的第一天，学校成立开学周教学工作巡查组，学校领导和中层干部深入班级随堂听课。胡思虎书记、肖海副书记、陈武耕校长助理、蔡朝晖部长和蔡小锋副部长带队，对各教学区域教学秩序进行检查，教科部和二级学院组织全校巡查。各二级学院高度重视开学周工作，教学设备运作正常，教室卫生整洁，师生教材全部到位，教师到岗率100%，教案完整，备课充分，上课所需课表及学生名单到位，学生出勤率高，精神面貌良好，上课积极认真。

早在9月1日，学校召开中层干部会议，研究部署新学年和开学周的工作，校办、党群部、教科部等职能部门多位员工提前到校加班。 9月4日，为确保开学各项教学工作准备有序，教科部组织召开了准备工作会议。教科部部长蔡朝晖对各项工作做了布置，对排课、教材、教学秩序检查、新生入学教育等工作提出了具体要求。充分的准备工作确保了开学周教学秩序的正常化、规范化。
（教科部 魏东婷）
新学期教材发放工作圆满完成

截止9月22日18时，我校2015-2016学年第一学期教材发放工作已基本完成。本次发放了12、13、14、15级共362个班级的教材。其中，必修课教材种类达到526种，选修课教材15种，共发放教材133277册，发放作业本、英语本、实验报告共计10万余册。

本次教材发放工作准备充分、分工合理，在各二级学院的大力支持下，全校362个班级按时领取教材。整项工作进展有条不紊，各二级学院配合默契，保障了教材发放的有序、高效进行，最终教材发放工作圆满完成。

                                    （教科部 张玉清）

“思科网院杯”2015年大学生网络技术大赛比赛

7月25日，我校网络工程121班学生文紫莉、沈煜林、余恺然、吴伟钊，网络工程132班林显佳等五位同学组成广东技术师范学院天河学院队，在谌颃老师、黄凤辉老师的带领下，参加了“思科网院杯”2015年度大学生网络技术大赛全国决赛。经过努力拼搏，参赛学生都获得较好名次。在170多名来自全国本科和高职院校的参赛学生中，文紫莉（带队老师：黄凤辉）同学获得了本科组全国二等奖和华南区一等奖；余恺然、林显佳同学获得了本科组华南区三等奖。 

“思科网院杯”比赛一年一次，全部采用英语进行，仅限全国思科网络技术学院的学员参加。比赛分为校园选拔赛、区赛及全国决赛三个阶段。比赛内容包括计算机网络技术基础、思科路由技术、思科交换机、思科无线技术、IPv6技术及思科WAN技术，涵盖了思科国际认证CCNA全部的内容。 

思科网院杯2015年度比赛和往年不同，每位参赛选手各自计算成绩并独立排名。作为思科网络技术学院的理事单位，希望我校相关专业的同学，刻苦努力学习网络技术知识，掌握计算机专业英语达到运用自如，争取在此种高水平的全国比赛中获得更好成绩。

（信息与传媒学院  蔡柳萍）
财经学院组织教师参加财会类综合实验（实训）
经验交流会

9月19日，由用友新道科技股份有限公司联合中山大学新华学院主办的财会类综合实验（实训）经验交流会暨课程体验活动在中山大学新华学院东莞校区实验楼举行。为进一步推进财务实践教学改革，创新财会人才培养模式，财经学院会计学教研室董长华老师和实训老师张建龙参加了此次活动。

此次活动主要分为院校会计人才培养经验分享、新道会计专业实践育人解决方案、虚拟商业社会财务综合实践解决方案和财务综合实践课程观摩品鉴四个环节。新华学院财会系主任张丽拉教授分享了他们的经验，提到学生最希望的教学方式应该是“实践与理论相结合+情景模拟教学+案例分析”，我们应当致力于实践教学体系的完善和教学方法的创新，应将专业课程实训、课外实践、学科竞赛、假期实习、专业实习和毕业实习等实践教学模式与传统理论教学相结合。随后，新道科技广东公司解决方案中心总监翁义春和产品经理赵珊分别介绍了会计专业实践育人解决方案和VBSE财务综合实践解决方案，展示了一个以“知岗位、懂业务、熟工具、擅沟通、强实战”为培养目标，助力于培养熟“业务”、会“软件”、懂“管理”、强“实践”的企业急需的“复合型毕业生”，解决财会专业学生“校内实习”的难题，适用于财会类专业的教学育人方案。交流会后，参加人员观摩了VBSE财务综合实践课程教学，并参观了新华学院财会系的ERP实验室、财务综合实训实验室和会计手工实验室等。

参加此次活动，对推进财经学院实践教学改革和实验（实训）室建设，健全实践教学体系，创新实践教学模式，都有一定帮助。

                                        （财经学院 张建龙）
财经学院积极开展2015级新生专业教育活动
为帮助2015级新生尽快适应大学生活，了解自身专业特点，提高学生对专业学习的兴趣和动力。9月16日晚，财经学院在6栋学术报告大厅、7栋106、213和218教室，组织2015级财务管理、会计学、国际经济与贸易、经济学四个专业，共462名新生开展了新生专业教育活动。四个专业的教育活动分别由李美珍、陈天勇、佟哲、倪江崴四位教研室主任担任主讲，徐群院长、张志红副院长、办公室刘亮主任及各新生班辅导员、学院教务办所有教务人员参加了此次教育活动。 

首先，各主讲教师向新生们介绍了学院和各专业基本情况，并组织新生观看了视频《发展中的财经系》，让新生们对财经学院整体的师资力量、专业学科建设和发展、教学条件保障、科研成果、学生学科竞赛、毕业生就业等情况有较为详细的了解。随后，各主讲老师结合《大学与人生》对各专业培养目标、人才培养理念和方案、专业创新和实践、考证培训、第二课堂及就业方向和前景等方面做了详细的介绍。最后，老师们勉励大一新生，要尽快适应大学生活，合理安排学习时间与课余时间，培养积极的心态，多参加专业实践和社团活动，努力提高自身修养和实践能力，提高综合素质，尽力做到全面发展。 

通过新生入学专业教育，2015级新生对学院和专业有了深入了解，也激发了同学们对专业学习的积极性、增强了学好专业知识的信心，为新生树立明确的学习目标、合理规划大学生活指明了方向。 

（财经学院 张建龙）
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