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恭贺我院新增四个学士学位授予专业
我院与蓝弧公司校企共建动画专业教学实践基地

土木工程专业举办职业生涯规划学术讲座

专业改革新招迭出，学生自主维修设备

电气系隆重召开2015级人才培养方案研讨会
恭贺我院新增四个学士学位授予专业

为促进我院新增学士学位授予权专业评审工作的开展，根据广东省学位办的通知精神和相关要求，4月9日，学院聘请校内外专家组组织审慎评审论证，“工业设计”、“数字媒体艺术”、“动画”、“日语”4个业新增为学士学位授予专业，各专业专家组5人（其中校外专家4人、举办高校专家1人），均为具有正高职称的同行专家及学位教育管理专家，经专家组论证评审，认为4个专业符合“新增学士学位授予专业基本条件”，已具备授予学士学位的条件，评审通过工作专家组由广东技术师范学院本部的专家教授及共同组成，广东技术师范学院院长王乐夫教授担任专家委员会主席。

下午，专家组成员按专业分成小组到各专业的专业资料室考察，听取了四个专业负责人的汇报，并审核了各专业的评审材料。接着，各小组召开了教师座谈会，听取了教师意见和反映。最后，各小组专家对各申请专业的总体情况进行了讨论和打分。经专家组论证评审，认为4个专业符合“新增学士学位授予专业基本条件”，已具备授予学士学位的条件，评审通过。

各位专家对学院申请学士学位授予权专业的工作进行了实事求是、客观公正的反馈，坦诚直率，畅所欲言，在肯定学院专业建设迎评工作中的取得成绩同时，重点指出了我院存在的问题，并提出了宝贵的建设性意见。

（评建办 黄亚兰）
我院与蓝弧公司校企共建动画专业教学实践基地

    3月25日，艺术系主任靳继君、率领巫丽红副主任、动画教研室主任王小锋一行到广州蓝弧文化传播有限公司参观考察，并举行我院动画专业蓝弧教学实践基地授牌仪式。此行受到蓝弧公司王可心副总裁和公司拓展部姚妱盈经理的热情接待。

    当天下午，靳继君主任与王可心总裁在蓝弧公司大堂为广东技术师范学院天河学院动画专业实践基地揭牌。随后，宾主双方观看蓝弧公司二维动画和三维动画代表作品，并在蓝弧公司会议室举行了校企合作模式洽谈会。王可心副总裁介绍了蓝弧动画公司发展情况和未来发展方向，为天河学院动画专业人才培养方案提出了建设性意见；并为双方进下加强校企合作提出设想。巫丽红副主任和动画专业教研室王小锋主任就学院的规章制度和校企合作的可行性，人才培养方案与实际教学中存在的问题，以及校企合作中可能存在的难题发表了看法。靳继君主任就校企合作承担国家科研项目方面的思路与蓝弧公司领导作了交流。双方一致认为：通过校企深度合作，既可以提高学生的实践能力，又可为企业人才队伍提供新鲜血液，互惠双赢。并表示愿意通过深化校企合作模式，共同为动画教育与动画产业发展贡献力量。

    蓝弧文化公司是动漫业界知名企业，国家重点动漫产业基地，中国动漫产业十大名牌企业，公司位于荔湾区广佛创意产业园区。

                                       （艺术系 朱君）

土木工程专业举办职业生涯规划学术讲座
3月30日晚，国家一级注册结构工程师、高级工程师、瀚韵设计机构创始人、雅克设计机构广州分公司总工程师李春林，广州库塔工程设计有限公司总经理、华阳国际设计集团广州公司结构部门副经理周绍南一行为我系学子作学术报告。 

两位专家介绍了土木工程专业发展前景，分析了该专业就业市场情况，讲解了土木工程专业职业生涯规划，并以自身经验和亲身经历向在校大学生提出了建议。讲座持续了两个小时，学子认真聆听，达到了预期效果。 

讲座后，瀚韵设计李总为建筑工程系学生会做出了公益赞助，并鼓励我学生会干部积极开展各种形式的学术活动；库塔工程设计公司周总也表示将开启该公司与我院土木工程专业学生的对接，为学生职业生涯规划提供帮助！ 

                              （建筑工程系 刘丹）

专业改革新招迭出，学生自主维修设备

电气系实验室的重要特点是设备多、品种杂，设备利用率高。有些实验室，如电工电子通用实验室不仅承担本系各专业的实验教学任务，而且为各工科系学生提供实验教学平台。一些设备如电工电子实验箱、电机与传动装置实验台等由于长期频繁使用，故障量大增。而由于已经超过保修期，厂家不再提供售后服务。这给实验教学的正常开展带来很大的难题。

为解决这一难题，电气工程系系电子信息工程专业综合改革课题组与实验室管理教师动脑筋，想办法——在开放实验室、聘请学生助理实验员参与实验室管理等改革措施的基础上，组织一批动手能力较强的学生，在专业教师指导下，尝试着自己动手维修实验设备。目前，该举措已经取得良好成效。如第五周周末两天，学生已经检修电力电子实验室的DDSZ-1型电机实验台12台，可控硅触发电路等各类挂件箱15件。同时，通过自主维修，同学们进一步提高了动手能力，大大增强了自信心，提高了学习兴趣，并自行组织成立了实验设备维修协会（暂名），准备开展更大规模的维修活动。

这一举措不仅解决了实验设备维修的难题，同时也给学生们提供了崭新的学习机会，使他们自主学习、自主管理能力的展现有了新的更好的平台。

                                       （电气工程系   傅婉丽）

电气工程系隆重召开2015级人才培养方案研讨会
电气工程系认真贯彻落实《天院教科〔2015〕7关于制(修)订2015级本科各专业人才培养方案的指导意见》等文件精神，分别于4月2日、9日在电子楼201召开2015级人才培养方案的研讨会，会议由系主任杨宁主持，参加会议的有系领导班子成员，各专业负责人、教学督导、教授及部分骨干教师。

会上各教研室主任分别对人才培养方案修订工作的开展情况做了详细介绍，与会人员对培养方案人才定位、培养目标、培养要求、培养特色、专业课程开设、课时分配等问题等进行了充分的研讨，并提出了进一步改进工作的意见和建议。系主任杨宁强调此次研讨会的召开对于进一步优化、提升和完善我系各专业人才培养方案，提高本科教育教学质量，全面提升人才培养水平具有重要的意义。各专业负责人要认真梳理与会代表提出的建议与意见，紧紧围绕信息学科发展和社会需要，尊重教育教学规律和人才成长成才规律，以教育质量提升为中心，逐步完善2015级人才培养方案。

                                   （电气工程系   傅婉丽）
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