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电气工程学院走访广东智能制造示范中心
电气工程学院举行多媒体课件制作选拔赛暨慕课介绍会
机电工程学院与佛山市利迅达机器人开展校企合作交流

艺术学院音乐表演专业召开2016届毕业论文动员大会

2015-2016学年第一学期补考和清考工作圆满完成
根据开学初教学工作安排，我校于10月10日-11日对上学期期末考试没有合格的科目、部分学生转专业需要补修的科目安排了补考，共6场，346门课程，3936人次参加补考，34名教师参与监考；10月24日对往届生安排了清考，共4场，89门课程，171人次参加清考，4名教师参与监考。

本次补考和清考工作由教科部副部长朱亚峰主抓，明确责任到人，推进工作层层落实。此次补考和清考工作，从考前会晤与工作布置、成绩复查、考试排考、试卷分装、教师监考、考试巡检、抽阅试卷、网上登分等方面做到严格检查、严格监管、严格把关。尤其在抽阅试卷环节，教科部负责考务的同志共抽阅补考和清考试卷236份，抽阅结果显示阅卷老师能按照规定认真阅卷，不存在违规行为。

本次补考和清考组织工作由教科部统筹安排，做到了思想上重视、环节上落实，通过考务工作人员及监考老师的共同努力，此项工作圆满完成。

（教科部 崔运玲供稿）

电气工程学院走访广东智能制造示范中心

10月23日，为推进校企合作，深化教学改革，拓宽学生就业领域，提升就业质量，电气与电子工程学院党总支书记杨振宏、副院长陈朝大带领党员及教学骨干队伍一行10人走访广东智能制造示范中心，受到了佛山新城投资发展有限公司总经理吴勇的热情接待，双方开展了深入交流。 

吴经理介绍了示范中心的基本状况，详细讲解了中心的六大功能区。中心自成立以来，不断拓展业务范围，发展快速，急需熟悉IT、自动化及实践经验丰富的应届毕业生。陈朝大副院长介绍了电气学院教学教改、科研现状及机械手研发情况。杨振宏书记介绍了专业设置和学生基本情况，明确表态愿意与企业加强合作，共同培养企业急需人才。吴经理对我校人才培养模式表示非常赞同，并希望以举办机器人技能培训为突破口，进一步合作进行人才培养。调研团在示范中心工作人员的陪同下参观了的各个机器人展馆及机器人技能培训实训场地。 

本次走访使得学院进一步密切了与企业的联系和合作，了解了企业的发展和需求，对完善人才培养方案，推进教育教学改革，深化校企合作，促进学生适应社会发展等方面起到积极的推进作用。

（电气工程学院 傅婉丽供稿）

电气工程学院举行多媒体课件制作选拔赛

暨慕课介绍会
10月29日下午，电气与电子工程学院在电子楼303举行了多媒体课件大赛参赛选手选拔赛。赛前，为进一步推动广大教师使用、制作新型多媒体教学课件，特由《模拟电子技术精品视频公开课》项目负责人周永海介绍了有关微课、慕课的相关知识及制作方法等。周老师今年暑期在上海参加了由中国教师教育服务中心主办上海交大慕课研究院承办的《微课慕课课件制作实务》培训班，了解了国内外网络教学的相关动态，会上特向电气学院青年教师作了介绍，并演示了自己制作的慕课课件片断。

通过前期各教研室的推荐与选拔，每个教研室推荐1名老师进行学院的初赛，从中选拔出老师参加校级决赛，分别为自动化教研室汪婷老师、电信教研室邓保青老师、电气教研室钟立华老师、建电教研室周英老师.

比赛过程中老师们将课件的制作过程、特色等淋漓尽致的表现出来。通过评分，推荐周英老师参加校级决赛。

（电气工程学院 傅婉丽供稿）

机电工程学院与佛山市利迅达机器人开展

校企合作交流

为适应社会发展对人才的需求，10月10日，机电工程学院与佛山市利迅达机器人系统有限公司就开展机器人实验班校企合作展开了深入交流。机电工程学院副院长高波、院长助理肖桂英及各系系主任等参加了这次交流。

双方在机电工程学院会议室204深入探讨“订单式”人才培养模式并组织参观了机电工程学院的数控车铣、普车普铣及电火花等设备。“订单式”人才培养模式是目前企业和高校在努力探索的一种合作模式，也是在现代市场的激烈竞争中，企业采取的一种应对方法。企业希望通过这种模式，能为企业提前储备人才。利迅达机器人系统有限公司希望定向班培养的学生，毕业后不再是作为利迅达机器人系统有限公司的操作人员，而是迈入更高的起点，甚至能担任公司的主体设计或更高级别的职位。
这次校企合作交流对机电工程学院培养出更多高素质的机器人设计人才十分有益。

（机电工程学院 肖桂英供稿）

艺术学院音乐表演专业召开2016届毕业论文动员大会

 10月28日上午10:00，艺术学院组织2012级音乐表演专业全体学生在信息楼7楼合唱排练室召开了毕业论文动员大会。出席本次大会的领导有曾宪荣院长、李伟民书记、范平康教授、李丽丹副院长以及音乐教研室全体老师。

 党总支书记李伟民在会上强调了论文的重要性，鼓励学生自信自强，并对全体同学和老师致以良好的祝愿和殷切的希望。张隆隆老师对撰写毕业论文相关事宜进行了细致讲解。专业顾问范平康教授认为，毕业论文的撰写是一个提高专业知识的阶段，学生应按时按规定上交论文，只有通过了学术指导委员会的审核才有资格进行毕业论文答辩。李丽丹副院长介绍了论文考核的各项要求，并引导大家正确对待毕业论文，希望大家珍惜大学最后的学习机会。 

 最后，曾宪荣院长做了总结性发言，指出毕业论文是大学四年学习生活的一个总结，学院上下都高度重视毕业论文的撰写，同学们应该在不违背学术规范的基础上，把握论文基本，突出论文创新，并注意资料收集，多与指导老师沟通等。

    此次动员大会让参会学生更加深入了解了毕业论文的程序和有关注意事项，为毕业论文各个环节的工作奠定了良好的基础。

（艺术学院 李丽丹供稿）
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